

# 烟台召开文明城市工作调度会

## 市长王良要求以优异成绩迎测评

本报9月3日讯(记者 侯文强) 8月31日下午,烟台召开文明城市建设工作调度会议,动员全市上下扎实做好迎接全国文明城市程度指数测评工作。市委副书记、市长王良要求要以优异成绩迎接测评工作,建立创城长效机制。市委副书记赵强主持会议,市领导刘延林、张广波、杨丽、于松柏出席会议。

“创城工作只有起点,没有终

点。”王良说,文明城市是含金量极高的城市荣誉,代表着城市形象,体现着社会和谐。烟台市实现了全国文明城市“三连冠”目标,各级各部门要确保这块金字招牌永留烟台。

烟台将以迎接全国文明城市程度指数测评为契机,健全完善长效机制。王良强调,要坚持把创城工作与改善民生、城市日常管理、提高群众文明素质、转变作风、干部培养相结

合。各级各部门要集中力量解决群众普遍关心的热点难点问题,抓好市容环境、交通秩序、市场监管等各项工作,广泛开展志愿服务等公益性活动等。

针对创城工作中的薄弱环节,烟台将进一步搞好环境卫生整治,排查卫生死角;开展交通秩序整治活动,下大气力治理乱停乱放、闯红灯和行人乱穿马路、翻越栏杆等不文明行

为;抓好车站码头、集贸市场、旅游景区等重点区域卫生管理,着力解决好乱设摊点、乱扔乱倒和商铺外溢式露天烧烤等问题,以干净整洁、井然有序的形象展现全国文明城市风采。

赵强要求,各级各部门要认真贯彻落实此次会议精神,做到思想再统一、标准再提高、力量再集中、措施再强化,进一步做好迎测各项准备工作。

# 这座城市,因为你们更温暖

## 志愿者行走进大街小巷,他们的努力让我们的城市更文明

本报通讯员 袁圣凯 李娜 姜波 本报记者 孙健 于飞



志愿者在雨中给行人指路。记者 于飞 摄



创城工作正如火如荼地进行着,在烈日下、在大雨中,有这样一群人,他们带着红袖标行走在大街小巷,维持交通秩序、保持道路清洁、帮助需要帮助的人……他们来自不同的社会团体,有大学生,有职员,也有普通市民,但他们有一个共同的名字:志愿者。

执勤交警:

## 为城市尽一份力,这是种荣耀

“如果烟台能成功被评为文明城市,我们都会因为参与过创城的工作而感到骄傲。”交警四大队交通协警于万寿说道。

创城期间,每个路面执勤民警都要连续工作12小时,这是对民警身体素质的极大考验。

王明晓是交警四大队的一名普通执勤民警,作为一名在滨海

路重点路段执勤的女子交警,她的工作强度并不低于男同事。炎炎烈日下,滂沱大雨中,她用汗水和坚持保证交通通畅,真正做到“巾帼不让须眉”。“高峰期定岗指挥交通,其他时间重点路段巡逻,保证这条海边观光路的安全畅通是我们的责任。”

周日本是调休时间,但交警

部门却全体出动,规范行人穿马路、清违停,查纠违法车辆。

于万寿是四大队二中队的一名协警,新婚不久的他并没有太多时间在家里陪妻子。面对每天10多个小时的执勤工作,于万寿只是腼腆地笑着说,“以后回想起来自己曾为城市尽了一份力,这也是种荣耀!”

慈善总会义工:

## 每天服务11小时,辛苦点值得

每天早上7点多,烟台市慈善总会的志愿者们就到达了指定位置,开始了一天的工作。

在金沟寨公交站,几名志愿者告诉记者,她们是来自千千阙慈善义工艺术团的义工,他们也想尽最大努力为创城贡献一份力量。

千千阙艺术团的团长姚桂荣说,此次志愿活动,她们主要服务金沟寨和烟台一中两个站点,每天早晨7点半开始,一直持续到下午6点半。“我们两拨人轮班,下午值班的姐妹们要更辛苦一些,但只要想着能服务更多市民,让城市更文明,我们辛苦点也

都值得。”姚桂荣说。

下午2点多,正是太阳最毒的时候,在滨海路财会培训中心站点,已经60多岁的徐阿姨正在坚守“岗位”。“上下车人多的时候,帮忙抬行李、扶扶老人孩子,都是力所能及的事儿,也是我义不容辞的责任。”

鲁大志愿者:

## 为第二故乡奉献,我们充满激情

来自鲁东大学青年志愿者协会的40多名志愿者主要负责南大街的清扫工作,早上6点多,他们就已经集合完毕,来到工作地点,一天的工作一直到下午6点才能结束。

正在读大二的朱青霞告诉记者,虽然志愿工作很辛苦,但能利

用周末没有课的时间出来为创城服务,他们还是觉得很荣幸。“烟台是我们的第二故乡,能为第二故乡做贡献,我们是充满激情的。”朱青霞说。

从早上6点开始,到晚上6点工作结束,青年志愿者协会的吴侯昊要一直沿着南大街来回走

动,从胜利路走到大海阳路。

因为他是这组志愿者的组长,要保证每组人员的正常工作,便在各组人员之间走动,并在路上清扫垃圾。“他是一个认真负责的人,所以才推荐他当组长。他确实很用心,他的付出我们都看在眼里。”朱青霞说。

○相关新闻

团市委:

## 设7处“青年志愿者服务岗”

本报9月3日讯(记者 李楠楠 李大鹏) 在火车站、机场、公园等地方,有这样一帮年轻人在为市民免费提供雨伞、地图和轮椅,他们是烟台首批青年志愿者。9月2日至3日,烟台团市委、市志愿者协会联合市文明办设立首批青年志愿者服务岗,为游客、市民提供便利服务。

据了解,烟台首批青年志愿者服务岗共7处,分别在

烟台机场、火车站、汽车总站、北马路汽车站、南山公园、文化广场、滨海广场7处人流、客流集中地段。

团市委为各服务岗统一配备了雨伞、轮椅、水壶、地图和旅游手册等便民物资。青年志愿者以服务岗为平台,为市民及游客提供旅游引导、文明指引、免费饮水等便利服务,并对不文明行为进行引导、劝导和阻止。



在火车站,志愿者准备好了轮椅,随时准备给需要的人。记者 李大鹏 摄

莱山公路管理局:

## 30名职工上街打扫卫生

本报9月3日讯(通讯员 迟恒 记者 李大鹏) 1日,烟台市莱山公路管理局利用周末时间,组织30名职工到山海南路义务劳动,清理环境卫生。

上午9点,公路职工带着手套,拿着垃圾袋、

小铲、水桶、扫帚、铁锹等工具来到山海南路南头,重点是清理路面、绿化带内卫生死角、乱堆乱放,并对周边建筑物、构筑物、电线杆等设施上的野广告、乱贴乱画等进行了清理。

白石街道青年路社区:

## 志愿者走上街头服务行人

本报9月3日讯(通讯员 郑黎明) 烟台蝉联全国文明城市“三连冠”,如何保持这一殊荣,是我们港城人职责所在。在守护“文明城市”荣誉的活动中,白石街道青年路社区的志愿者们,积极投身到活动中,主动走上街头,为行人服务。在南大街和青年路十字路口,青年路社区的志愿者

积极引导路人过马路。

志愿者们从我做起,从自身做起,争做一名文明市民;爱护公共设施,讲究卫生,爱惜生存环境,树立诚信之心;走人行横道和过街通道,排队候车,依次上下,红灯停、绿灯行、黄灯亮了等一等,遵守交通规则,增强责任心,让文明在脚下。

# 公告 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896